
Kamarakórusok nemes vetélkedése

Írta: 

A huszonkettő már jelentős szám, ha kamarakórusok nemzetközi találkozójáról
van szó. Márpedig Pécsett már ez következik, méghozzá 2010. június 10-től
13-ig. Méghozzá Liszt Ferenc jegyében, a szerző 200. születésnapja okán. (A kép
a sajtótájékoztatón készült.)  

Ezen a héten, pénteken, Pécsett, a Kossuth Lajos téren lesz az ünnepélyes
megnyitója a 22.. Pécsi Nemzetközi Kamarakórus Versenynek. A szervezők
azonban gondoltak a kedvezőtlen időjárásra is, ezért biztonságból a
Dómmúzeumot is betervezték. A kezdést jelző hangverseny viszont már
bizonyosan a Bazilikában csendül fel.

A szombati nap viszont valóban a versenyek jegyében zajlik le. Mindezt a
Rendező Bizottság elnöke, Tillai Aurél jelentette be, egy sajtótájékoztató
keretében, amit a Civil Közösségek Házában tartottak meg. Az egész
eseménysor elsőszámú gazdája egyébként a Nevelők Háza Egyesület Pécsi
Kamarakórusa lesz.

A versenyhangversenyeken kívül az érdeklődők fültanúi lehetnek
úgynevezett gyorstanulási vetélkedésnek is. Emellett közös dalolást szintén
beiktattak a program összeállítói. De, példának okáért, a méltán híres
UniCum Laude nevezetű csoport is fellép, június 12-én, 20.30-tól,
természetesen a Kossuth téren, esetleg a Dómmúzeumban.
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Amihez Tillai Aurél a nevét adja,az mindig jól hangzik

– Természetesen Liszt Ferenc magyar zeneszerző volt – jelentette ki a
világhírű szerző születésének 200. évfordulóján Tillai Aurél, köztiszteletben
álló pécsi polgár, egyben a zsűri elnöke is. – Még akkor is így van mindez,
ha egyesek ezt szerették volna korábban megkérdőjelezni. Az évfordulónak
fontos szerepe volt a zenei világban, ezért választottuk mi is, mindenki
választott az alkotásaiból.

– Ilyen szakmai összejövetelek során nyitott füllel figyelik egymás műsorát
is?
– Természetesen igen! Hiszen akad idő bizonyos műhelyfortélyok
„ellopására”, a tapasztalatok elemzésére is. Emellett minden nevező kap a
zsűritől egy legalább egyoldalas írásos elemzést is, a teljesítményéről. Ahol
nem csupán a dicséretek kerülnek a papírlapokra, de azért észrevételek is
feltűnnek rajta, utalva rá, miket lehet érdemes kijavítani.

A fellépők névsora

Kapos Kórus – Dombóvár

Harmónia Énekegyüttes – Majs

Vox Antiqua Kamarakórus – Debrecen

Fresco Énekegyüttes – Oroszország, Jekatyerinburg

After Cantat Énekegyüttes – Pécs 

Lassus Énekegyüttes – Szeged
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Carus Énekegyüttes – Szlovénia, Maribor

Szent Mór Iskolaközpont, Női Kamarakórus – Pécs

Jeunesse Kamarakórus – Németország, Berlin
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